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Exercice 1 - 4 points




a.
Donner les affixes (sous forme algébrique) des points A, B, C et D.
	zA =
	zB =

	zC =
	zD =


b.
Donner les affixes (sous forme exponetielle) des points E, F, G et H.
	zE =
	zF =

	zG =
	zH =


c.
Placer dans ce repère les points K, L, M et N d’affixes respectives :
	zK = 3 + 7i
	zL = -5 + i

	zM = [ 5 ; EQ \s\do1(\f((;3)) ]
	zN = [ 4 ; EQ \s\do1(\f(-5(;6)) ]


Exercice 2 - 6 points

Résoudre dans ( les équations suivantes :

	z² + 2z + 4 = 0


	2z² – z + 1 = 0
	2z² – 4z + 6 = 0
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